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Bài 5. ( 1,0 điểm).
1) Cho 
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. Chứng minh rằng: . Dấu "=" xảy ra khi nào ?

2) Cho 
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xy

³³

 và 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:
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DAPAN

	Bài 5

(1,0 điểm)
	1) ( 0,25 điểm)

	
	Bất đẳng thức:

Với x > 1; y >1 ta có
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Bất đẳng thức này đúng với mọi 
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, suy ra BĐT đã cho được c/m

Dấu "=" xảy ra khi x = 1 và y = 1.
	0,25

	
	2) (0,75 điểm)

	
	Tacó  
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	Vì 
[image: image10.wmf]x1,y0
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 nên 
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nên áp dụng BĐT  trên ta được :
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Theo giả thiết: 
[image: image13.wmf]6xy2x3y2
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 nên  
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Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức A = 1 xảy ra khi x = 1 và y = 0.
	0,25
0,25
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